
【回答数】　生徒：211名　保護者：133名

肯定的 91.0% 91.7%

否定的 9.0% 8.3%

肯定的 83.9% 95.4%

否定的 16.1% 4.6%

肯定的 97.6% 99.2%

否定的 2.4% 0.8%

肯定的 99.1% 94.7%

否定的 0.9% 5.3%

肯定的 98.6% 93.2%

否定的 1.4% 6.8%

肯定的 95.3% 91.7%

否定的 4.7% 8.3%

４　先生は、生徒が主体的に学習ができるようわか

りやすい授業を行っていますか？

１　あなた（生徒）は、学校へ行くのが楽しいです

か？

生徒 保護者

２　あなた（生徒）は、学校の教育目標や教育方針

をよく理解していますか？
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生徒 保護者

３　学校では、学校行事（体育祭、合唱コンクー

ル、宿泊学習）が活発に行われていますか？

生徒 保護者

生徒 保護者

５　先生は、授業で基礎的・基本的な知識・技能を

しっかり身につけさせていますか？

生徒 保護者

６　先生は、休日や長期休業も含め、家庭学習の方

法を適切に指導していますか？

生徒 保護者

肯定的

91%

否定的

9%
Q1：生徒回答

肯定的, 

91.7%

否定的, 

8.3%

Q1：保護者回答

肯定的, 

83.9%

否定的, 

16.1%

Q2：生徒回答

肯定的, 

95.4%

否定的, 

4.6%

Q2：保護者回答

肯定的, 

97.6%

否定的, 

2.4%
Q3：生徒回答

肯定的, 

99.2%

否定的, 

0.8%
Q3：保護者回答

肯定的, 

99.1%

否定的, 

0.9%
Q4：生徒回答

肯定的, 

94.7%

否定的, 

5.3%

Q4：保護者回答

肯定的, 

98.6%

否定的, 

1.4%Q5：生徒回答

肯定的, 

93.2%

否定的, 

6.8%Q5：保護者回答

肯定的, 

95.3%

否定的, 

4.7%
Q6：生徒回答

肯定的, 

91.7%

否定的, 

8.3%

Q6；保護者回答



肯定的 88.2% 76.6%

否定的 11.8% 23.4%

肯定的 97.6% 94.0%

否定的 2.4% 6.0%

肯定的 96.7% 93.2%

否定的 3.3% 6.8%

　

肯定的 95.7% 92.4%

否定的 4.3% 7.6%

肯定的 99.0% 95.5%

否定的 1.0% 4.5%

肯定的 96.2% 93.9%

否定的 3.8% 6.1%

８　先生は、生徒の健康や体力向上に努めています

か？

７　あなた（生徒）は、家庭学習に進んで取り組ん

でいますか？

生徒 保護者

12　あなた（生徒）は、学生らしい身だしなみや言

葉遣い、挨拶を心がけていますか？

生徒 保護者

９　先生は、いじめの無い集団づくりに取り組んで

いますか？

生徒 保護者

10　先生は、悩みや相談事がある場合、親身に対応

してくれていますか？

生徒 保護者

11　先生は、生活の決まりや身だしなみ（服装・頭髪）や

言葉遣い、挨拶の指導を行なっていますか？

生徒 保護者

生徒 保護者

肯定的, 

88.2%

否定的, 

11.8%

Q7：生徒回答

肯定的, 

76.6%

否定的, 

23.4%

Q7：保護者回答

肯定的, 

97.6%

否定的, 

2.4%Q8：生徒回答

肯定的, 

94.0%

否定的, 

6.0%Q8：保護者回答

肯定的, 

96.7%

否定的, 

3.3%
Q9：生徒回答

肯定的, 

93.2%

否定的, 

6.8%
Q9：保護者回答

肯定的, 

95.7%

否定的, 

4.3%Q10：生徒回答

肯定的, 

92.4%

否定的, 

7.6%

Q10：保護者回答

肯定的, 

99.0%

否定的, 

1.0%
Q11：生徒回答

肯定的, 

95.5%

否定的, 

4.5%
Q11：保護者回答

肯定的, 

96.2%

否定的, 

3.8%
Q12：生徒回答

肯定的, 

93.9%

否定的, 

6.1%Q12：保護者回答



肯定的 99.0%

否定的 1.0%

肯定的 99.0%

否定的 1.0%

肯定的 99.5% 91.0%

否定的 0.5% 9.0%

肯定的 91.9% 93.2%

否定的 8.1% 6.8%

肯定的 97.1% 98.5%

否定的 2.9% 1.5%

肯定的 99.0%

否定的 1.0%

16　先生は、学校の様子などについて、家庭と連携

を図っていますか？

13　先生は、交通安全や学校生活上の安全指導を行

なっていますか？

生徒 保護者

14　委員会や生徒会活動は、活発に行なわれていま

すか？

生徒 保護者

15　部活動は、活発に行なわれていますか？

生徒 保護者

生徒 保護者

17　学校は、生徒や学校の様子を、便り・ホーム

ページ・メール配信等で情報提供していますか？

生徒 保護者

18　学校は、十分な教育機器や設備を整えています

か？

生徒 保護者

肯定的, 

99.0%

否定的, 

1.0%
Q13：生徒回答

肯定的, 

99.0%

否定的, 

1.0%Q14：生徒回答

肯定的, 

99.5%

否定的, 

0.5%Q15：生徒回答

肯定的, 

91.0%

否定的, 

9.0%
Q15：保護者回答

肯定的, 

91.9%

否定的, 

8.1%Q16：生徒回答

肯定的, 

93.2%

否定的, 

6.8%

Q16：保護者回答

肯定的, 

97.1%

否定的, 

2.9%
Q17：生徒回答

肯定的, 

98.5%

否定的, 

1.5%
Q17：保護者回答

肯定的, 

99.0%

否定的, 

1.0%
Q18：生徒回答



肯定的 98.1% 99.2%

否定的 1.9% 0.8%

肯定的 95.3% 88.7%

否定的 4.7% 11.3%

肯定的 97.6%

否定的 2.4%

肯定的 98.6%

否定的 1.4%

肯定的 58.8% 54.1%

否定的 41.2% 45.9%

生徒

肯定的 95.3%

否定的 4.7%

20　先生は、進路（職業も含む）の学習で情報を提供、一

人ひとりに応じた指導を行なっていますか？

19　学校は、清掃が行き届き、環境美化が整備され

ていますか？

生徒 保護者

24　あなた（生徒）は、授業を意欲的に取り組んで

いますか？

生徒 保護者

21　先生は、道徳の授業を工夫し、道徳的な判断力、心

情、実践意欲と態度の育成に努めていますか？

生徒 保護者

22　先生は、ICT機器を使用した学習を行なってい

ますか？

生徒 保護者

23  あなた（生徒）は、地域行事へ積極的に参加して

いますか？

生徒 保護者

肯定的, 

98.1%

否定的, 

1.9%
Q19：生徒回答

肯定的, 

99.2%

否定的, 

0.8%Q19：保護者回答

肯定的, 

95.3%

否定的, 

4.7%
Q20：生徒回答

肯定的, 

88.7%

否定的, 

11.3%

Q20：保護者回答

肯定的, 

97.6%

否定的, 

2.4%
Q21：生徒回答

肯定的, 

98.6%

否定的, 

1.4%

Q22：生徒回答

肯定的, 

58.8%

否定的, 

41.2%

Q23：生徒回答

肯定的, 

54.1%

否定的, 

45.9%

Q23：保護者回答

肯定的, 

95.3%

否定的, 

4.7%Q24：生徒回答



生徒 保護者

肯定的 94.8%

否定的 5.2%

生徒 保護者

肯定的 92.9%

否定的 7.1%

生徒　 保護者

肯定的 95.3% 91.0%

否定的 4.7% 9.0%

25　あなた（生徒）は、授業がわかり易いと思って

いますか？

26　あなた（生徒）は、授業を理解していると実感

していますか？

27  あなた（生徒）は、今の学校生活に満足していま

すか？

肯定的, 

94.8%

否定的, 

5.2%
Q25：生徒回答

肯定的, 

92.9%

否定的, 

7.1%Q26：生徒回答

肯定的, 

95.3%

否定的, 

4.7%
Q27：生徒回答




